



# Steagul ROȘU



ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROSANI AL P.C.R.  
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XXXIV, NR. 8146

SIMBĂTA, 11 NOIEMBRIE 1978

4 pag. — 30 bani

## INTREPRINDEREA MINIERĂ LONEA

### SECTORUL I ȘI-A REALIZAT SARCINILE CINCINALULUI, LA ZI

**SEMNIFICAȚIILE SUCCESULUI:** in sector — o școală a muncii — „meșterii” sint întrecuți de „calfe”, iar calfele pregătesc „ucenici” care să devină meșteri.

**SECTORUL I:** • 2 555 tone de cărbune extrase suplimentar, la zi, pe acest cincinal  
• Productivitatea muncii realizată in proporție de 100,54 la sută. **BRIGADA CONDUSĂ DE MARIN CIUBĂR** • 1976 : producție : + 2 538 de tone ; productivitatea muncii : 124,5 la sută • 1977 : producție + 754 tone ; productivitatea muncii : 105,8 la sută • 1978 : producție : + 873 de tone ; productivitatea muncii : 108,2 la sută. **BRIGADA CONDUSĂ DE CORNEL ȚIR** • 1977 : producție : + 1 308 tone ; productivitatea muncii : 117 la sută • 1978 : producție + 1 962 ; productivitatea muncii : 104,4 la sută

Spuneam că sectorul I este o școală — o școală a muncii. Realizările de la nivelul sectorului din acest cincinal, la zi, sint concludente.

#### Oamenii au învățat ce e statornicia

Marin Ciubăr, unul din cei mai destoinici „meșteri” in „camere” ai sectorului, a venit la Lonea din comuna Troianu de pe lângă Roșiori de Vede, acum aproape 23 de ani. Cornel Țir, azi „meșter” și el, dar fostă „calfă” (șef de schimb) timp de 6 ani la Marin Ciubăr, unde a făcut „ucenicia” in minerit, a venit de

lângă Abrud, cu 17 ani în urmă. La Lonea a făcut primul șut. Și fiecare la rândul lui pregătește alte calfe și alți ucenici care s-au statornicit deja in brigăzi. Ciubăr pe, Ilie Chițoiu, șef de schimb dar care ori-cînd poate fi șef de brigadă, pe Gheorghe Rusu, Ion Palade, Ion Dărăban și Gheorghe Marmeluc, iar Cornel Țir pe

Dorin GHEȚA

(Continuare in pag. a 2-a)



Un fructuos schimb de opinii la terminarea șutului. Brigadierul Cornel Țir și orlaciile săi discutind cu șeful sectorului I al minei Lonea, ing. Stefan Robu. Foto: Gh. OLTEANU

**Un util schimb de experiență între I. M. Paroșeni și I. M. Vulcan pe ideea :**

„Dorim ca prin urgentarea mecanizării lucrărilor, prin introducerea utilajelor complexe, de mare productivitate, să ușurăm munca minerilor, să îmbunătățim condițiile de muncă in general, și, totodată, să asigurăm o creștere mai accentuată a productivității și sporirea producției de cărbune de care patria noastră are nevoie pentru dezvoltarea sa economico-socială”.

NICOLAE CEAUȘESCU

## Drumul spre unitatea model

Joi, 9 noiembrie, a avut loc un schimb de experiență, între întreprinderile miniere Paroșeni și Vulcan cu tema: „Drumul spre unitatea model; aplicarea celor mai eficiente metode in realizarea procesului de producție”.

Participanți: mineri șefi de brigadă și de schimb, cadre tehnico-ingeresti, membri ai consiliilor oamenilor muncii de la cele două întreprinderi miniere, precum și activiști ai comitetului orășenesc de partid, activiști sindicali.

In încercarea de definire a drumului spre unitatea economică model, participanții la dezbateri au scos in evidență in primul rînd importanța mecanizării lucrărilor miniere — condiție de bază a unui minerit modern. „Introducerea tehnologiilor moderne — arăta tovarășul Iosif Kelemen, inginerul șef electromecanic al I. M. Paroșeni — trebuie să se realizeze in baza unui plan unitar, într-o viziune de ansamblu, in toate verigile procesului

complex de extracție, pentru ca aceste tehnologii să poată fi puse in valoare in cel mai înalt grad. Nu este de conceput, de pildă, exploatarea eficientă a unui complex de tăiere și susținere mecanizată într-un abataj frontal in condițiile menținerii unui sistem de transport învechit, cu vagonete, cu discontinuități.

Constantin IOVĂNESCU  
Constantin GRAURE

(Continuare in pag a 2-a)



Patru dintre brigadierii de frunte ai minei Vulcan, prezenți la schimbul de experiență: Dumitru Sabău, Balasz Szabo, Petru Ailincăi și Ion Sima.

## Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU va efectua o vizită de prietenie în Iugoslavia

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, va efectua, la invitația tovarășului Iosip Broz Tito, președintele Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, președintele Uniunii Comunistilor din Iugoslavia, o vizită de prietenie in Iugoslavia in cursul acestei luni.

## Vizita președintelui federal al Republicii Austria, dr. Rudolf Kirchschläger

### La întreprinderea de autocamioane din Brașov

Vineri dimineața, președintele federal al Republicii Austria, dr. Rudolf Kirchschläger, împreună cu doamna Herma Kirchschläger, au vizitat întreprinderea specializată in producția de autocamioane din Brașov, unele obiective social-culturale, precum și monumente istorice și de artă din acest oraș. La întreprinderea de autocamioane, dr. Rudolf Kirchschläger și persoanele care îl însoțesc au fost întâmpinați de ministrul industriei construcțiilor de mașini, de primarul municipiului, de nume-

(Continuare in pag. a 4-a)

Astăzi, posturile noastre de radio și televiziune vor transmite direct:

— In jurul orei 9,30 : Solemnitatea semnării documentelor oficiale româno-austriece.

— In jurul orei 10,30 : Ceremonia plecării președintelui federal al Republicii Austria dr. Rudolf Kirchschläger care, împreună cu doamna Herma Kirchschläger a făcut la invitația președintelui Republicii Socialiste România tovarășul Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu, o vizită de stat in România.

## LA MINA LUPENI

### ACȚIUNI POLITICE OPERATIVE, EFICIENTE în sprijinul creșterii producției de cărbune

Continuînd o bună practică statornică ca stil de muncă, biroul comitetului orășenesc de partid Lupeni a analizat, cu puțin timp in urmă, activitatea desfășurată la mina Lupeni de comitetul de partid, consiliul oamenilor muncii, comitetul sindicatului și comitetul U.T.C. pentru mobilizarea oamenilor muncii la îndeplinirea sarcinilor economice, politice și sociale ale întreprinderii. Analiza a avut loc la fața locului, fiind precedată de intrarea in subteran a membrilor biroului. In vederea găririi de noi resurse și posibilități ale creșterii extracției de cărbune. Constatările făcute cu acest prilej in abataje, la locurile cheie ale producției, pe circuitul transportului minier, au ajutat la stabilirea cu obiectivitate a răspunderilor ce revin organelor și organizațiilor de partid, conduc-

erii colective, celorlalți factori cu atribuții in desfășurarea activității economice, astfel încît începînd din această lună mina să înregistreze ieșirea din impasul nerealizărilor de pînă acum, să recupereze din restanța ultimelor luni, să asigure pregătirea temeinică a producției anului viitor.

Este adevărat că in ultimele luni la mina Lupeni au fost înregistrate progrese față de prima parte a anului. La sfîrșitul lunii octombrie producția zilnică extrasă din abataje era cu aproape 1000 tone mai mare decît se extrăgea in prima parte a anului. Dar, tot atît de adevărat este că sectoarele dispun in continuare de însemnate resurse și posibilități pentru îmbunătățirea indicatorilor economici: folosirea cu mai multă eficiență a dotărilor tehnice, a timpului de lucru și forței de muncă,

întărirea asistenței tehnice de calitate acordată brigăzilor care se confruntă cu greutăți, îmbunătățirea aprovizionării tehnico-materiale și a transportului — sint doar cîteva din direcțiile ce trebuie avute in vedere la nivelul sectoarelor de producție și al întreprinderii. Pe planul muncii politice a fost accentuată necesitatea cunoașterii de către toți oamenii muncii a conținutului și semnificațiilor hotărîrilor de partid, a legilor țării, in vederea transpunerii lor in viață. Au fost, de asemenea, subliniate sarcinile exprimate stau in fața organelor.

Ion MUSTĂȚA

(Continuare in pag. a 2-a)

## oă informăm

O, consfătuire cu caracter de schimb de experiență a avut loc ieri, la Petrița. La consfătuire au participat mineri șefi de schimb și de brigadă, ingineri și tehnicieni de la I.M. Petrița, I.M. Lonea și Preparația Petrița. In cadrul consfătuirii a avut loc un rodnic schimb de experiență între participanți cu privire la rezultatele obținute prin aplicarea inițiativelor muncitorești in procesul de producție. (V.S.)

## CONSFĂTUIRE

### Creativitatea tehnico-științifică

La clubul sindicatelor din Lupeni va avea loc miine (de la ora 9) o consfătuire cu tema „Invențiile, inovațiile, creativitatea tehnico-științifică”. La această manifestare, organizată de Consiliul municipal al sindicatelor și integrată in etapa de masă a Festivalului național „Cîntarea României”, participă comisiile orășenești de creație tehnico-științifică, inventatori și inovatori din întreprinderile și instituțiile Văii Jiului.

La căminul cultural din Paroșeni au fost efectuate reparații curente. Demn de relevat este faptul că lucrările au fost executate prin contribuția bănească a cetățenilor. (C.D.)

## Cleștar de izvoare

La puține minute de la anunțarea avariei, echipa de intervenție a I.G.C.L. se și afla pe strada Mureșului din Lupeni. Era, deci, luni, pe la ora 14.30. O garnitură pușcată, o garnitură de numai 2 cm, și apa, atât de necesară, apa se scurgea în pământ, în loc să ajungă la oameni în mină ori în casele oamenilor din Vulcan și Petrosani. Noroc că autoexcavatorul lui Valer Draia, primit de întreprindere în urmă cu numai 15 zile, mușca lacom dimprejurul magistralei. S-a închis vana de linie de la Braia, s-au deschis ventilele de aerisire, s-a golit conducta. Stan Dodo, Martin Obadă, Cornel Farcaș și Silvia Bodisa au săpat până la ora 21. A venit rindul sudorilor Andrei Donisa, Pavel Boghotai, Ioan Dascălu, a mecanicului Ion Popa și maștrilor Mihai Popescu, Ion Uțari și Ioan Matei. La două ore după miezul nopții a început montarea dispozitivului de stringere. La ora 6 dimineața se desfășurau deja operațiunile inverse, pentru ca apa să circule, din nou, pe conducta de beton pre-comprimat.

...N-am făcut altceva decât să vă povestesc, în cuvinte puține și poate stingace, cum și-au făcut datoria, de luni de la prinz până marți dimineața, oamenii tehnicianului A. Hitter, șeful secției ap canal de la I.G.C.L. Pentru ca în fiecare casă din Vale să nu sece „izvorul”. Aș fi vrut să îmbrac în metafore faptele lor, mă mulțumesc însă, în semn de ești-tire, să transcriu rîndurile încă mirosind a cerneală, caligrafiate de cel mai mare îndrăgostit din Vale, Orionul gazetăriei românești, Geo Bogza: „Apa despre care se spunea că trece și că voi rămîneți era o apă limpede din care se adăpau turmele, în care zvieneau peștii, în care se scăldau fetele după ce puneau cînepa la topit, în care cerul — cînd nu era minios — își oglindea azurul. Ea trecea, iar voi rămîneți. Cu atît mai mult se cuvîne să rămîneți acum...”.

Ion VULPE



Brigadierul Marin Ciubăr împreună cu ortacii săi fac bilanțul ultimului șut, la fel de bogat în succese, în cărbune.

Foto: Gh. OLTEANU

## Drumul spre unitatea model

(Urmare din pag. 1)

greu de stăpînit și controlat.

Preocupările colectivului minei Paroșeni pentru promovarea progresului tehnic, pentru introducerea mecanizării în subteran sînt de dată recentă, mai puțin de zece ani, dar de la o etapă la alta dobîndește noi dimensiuni, un caracter constant și siste-

matic, ceea ce a contribuit la creșterea accentuată a producției de cărbune, cît și la o serie de premiere tehnologice, de experimentare a unor utilaje și instalații, care, ulterior, au fost extinse și la alte mine din bazin. La ora actuală, mina Paroșeni se prezintă cu un plus de 18.469 tone de cărbune, peste 188 ml la pregătire și 496 ml la deschideri.

### Ce căl s-au urmat pentru obținerea acestor rezultate ?

● Dotarea abatajelor cu cele mai moderne utilaje — complexe de susținere și tăiere mecanizată —, repartizarea tehnologiilor de lucru făcîndu-se conform programelor și cilograme-lor întocmite pentru fiecare gen de susținere și tăiere;

● Utilizarea combinelor de înaintări și a mașinilor de încărcat la lucrările de pregătire în cărbune, precum și încărcarea mecanică în toate lucrările orizontale executate la sectorul de investiții;

● Asigurarea unei asistențe tehnice corespunzătoare pe schimburi și locuri de muncă, precum și stabilirea unui sistem informațional permanent;

● Organizarea reviziilor și reparațiilor astfel încît să se reducă la minim opririle nejustificate ale utilajelor, precum și respectarea graficelor de revizii și reparații;

● Organizarea echipei „service” pentru interven-

ții, revizii și reparații la complexele de susținere și tăiere mecanizată și introducerea gamei de servicii pe care acestea le prestează.

În discuție au fost aduse și preocupările minei Vulcan pentru asigurarea condițiilor materiale și tehnice, în așa fel încît toate formațiile de lucru să-și desfășoare activitatea în condiții normale, să obțină rezultate cît mai bune.

„La stabilirea necesarului de utilaje cu care va fi dotată mina noastră — arată ing. Nicolae Radu, director adjunct electromecanic al I. M. Vulcan — s-a ținut cont de mai mulți factori: numărul locurilor de muncă active și de rezervă, utilaje în funcțiune pe fiecare loc de muncă, utilaje de rezervă și în reparație, durata de viață normală și reală, îmbunătățirea calității și a gradului de încărcare al utilajelor”. Au mai fost adu-

## Sectorul I și-a realizat sarcinile cincinalului la zi

(Urmare din pag. 1)

Ion Curtean, Nicolae Olăieru II, sau Tibor Koloczi.

### Oamenii învață ce înseamnă să respecti normele de protecție a muncii

— De cînd sînt șef de brigadă nu am avut nici un om accidentat. Cînd mi-am certat ortacii, am făcut-o că nu și-au asigurat abatajul. Dacă abatajul e asigurat, dacă respecti normele de protecție, producția merge, merge ușor chiar, ne spunea veteranul Maria Ciubăr.

### Minerii au învățat și învață ce este exigența

— Curtean Ion era șef de schimb. Bun miner, om priceput, dar cam timid. Nu îndrăzneau să le atragă atenția oamenilor cînd greșeau și schimbul său nu mergea prea strălucit, ne relatează Cornel Țir. Dacă altfel nu am putut să-l conving, a fost schimbat din funcția de șef de schimb. Omul trebuie să fie exigent cînd e șef.

### ...Învață omenia

— Cînd se căsătorește un om din brigadă sau

altuia soția îi dăruiește un copil, mergem cu toată brigada să cinstim evenimentul. Odată sectorul trebuia să ne treacă pe comandă la șut, dar în ziua aceea se căsătorea un ortac mai tînăr. L-am rugat pe șeful de sector să nu ne comande la șut. „Ce, dacă e nuntă închidem mina?! — ne-a răspuns. Avea dreptate dar și noi aveam dreptate. Pînă la urmă a înțeles, „n-a închis mina” și noi am mers la nuntă. A doua zi am muncit și pentru ziua precedentă, ne spunea același Marin Ciubăr.

Oamenii brigăzilor învață, învață tot timpul. „Dascăl” priceput e este organizația de partid, inginerul Ștefan Robu, șeful sectorului. Și că au învățat bine o dovedesc realizările.

## Mobilizatoare chemări la întrecere, angajamente, propuneri

● Ing. ION CIUNGAN, șeful sectorului V al I. M. Vulcan: „Sectorul nostru cheamă la întrecere toate sectoarele minelor Vulcan și Paroșeni pentru ridicarea nivelului de plan la cotele anului 1979, începînd cu luna noiembrie”.

● Subinginer ION RAȚULESCU, șeful sectorului II al I. M. Paroșeni: „Primim deschis chemarea la întrecere lansată de sectorul II al minei Vulcan și ne angajăm să depășim sarcinile anuale de plan, iar la sfîrșitul anului să ne întîlnim din nou pentru a face bilanțul realizărilor obținute în întrecerea pentru cît mai mult cărbune, precum și pentru a ne împărtăși din experiența acumulată”.

● ION CALOTA, șef de brigadă, sectorul VII, I. M. Vulcan: „Brigada cu care lucrez într-un abataj frontal cu susținere individuală și tăiere mecanizată, cheamă la întrecere pentru realizarea unei avansări de 50 ml lunar” — brigada lui Francisc Fazakaș de la Paroșeni, dotată cu complex de susținere și tăiere mecanizată.

● ION GRIGORESCU, miner șef de brigadă, sectorul IV investiții, I. M. Paroșeni: „Atît brigada pe care o conduc, cît și celelalte brigăzi din sector, ne angajăm ca pînă la finele anului, să realizăm peste sarcinile planificate 490 ml lucrări de pregătire”.

● ILIE CHIRON, miner șef de brigadă, sectorul VIII investiții, I. M. Vulcan: „Cu ortacii din brigada pe care o conduc vom depăși sarcinile anuale de plan cu 50 ml la lucrări de deschidere, iar împreună cu celelalte brigăzi din sector vom obține peste prevederile anului 125 ml”.

● FRANCISC FAZAKAȘ, miner șef de brigadă, I. M. Paroșeni: „Mecanizarea a fost introdusă pentru prima dată în brigada pe care o conduc. Mînuirea utilajelor complexe impune din partea fiecărui miner o temeinică pregătire profesională, și de aceea aș propune ca calificarea să se extindă la toate brigăzile și la toate schimburile, iar minerii să aibă la îndemînă manuale după care să învețe modul și principiile de funcționare a utilajelor, în general, a complexelor mecanizate, în special”.

● VASILE CERCEZA, șef de brigadă, I. M. Paroșeni: „Să se facă schimburi de experiență la fața locului și între abatajele cameră”.

Schimbul de experiență dintre cele două întreprinderi miniere din cadrul orașului Vulcan s-a dovedit a fi deosebit de rodnic. Lămurirea drumului spre unitatea economică model nu poate avea loc fără o generalizare a experienței înaintate, fără a prelua tot ceea ce este bun de la fiecare brigadă, chiar de la fiecare om în parte. Asemenea schimburi de experiență sînt cu atît mai utile cu cît contribuie la crearea unei emulații de care e nevoie în fiecare colectiv de muncă, dornic să se mobilizeze plenar pentru realizarea exemplară a sarcinilor de plan.

## Acțiuni politice operative, eficiente

(Urmare din pag. 1)

nelor și organizațiilor de partid cu privire la creșterea rolului lor de conducători politici la toate locurile de muncă, întărirea numerică și calitativă a organizațiilor de bază, întărirea controlului de partid, atragerea tuturor comunistilor la îndeplinirea exemplară a sarcinilor economice, politice și sociale ce revin întreprinderii. Desprinse din relatările făcute de mai mulți vorbitori — Mircea Zember, Ioana Meszaros, Cristea Răcaru, Gheorghe Pană, Alexe Furdul, Dan Surulescu, Nicolae Gomoiu, Gheorghe Florea, Ion Anghelus, precum și de tovarășii Lazăr Filip, secretar al comitetului munici-

pal de partid și Horia Toma, prim-secretar al comitetului orașenesc Lupeni — sarcinile enumerate mai sus se constituie drept direcții de acțiune pentru organul de partid din întreprindere și organul colectiv de conducere în vederea redresării activității de producție și îmbunătățirii indicatorilor economici.

Cu prilejul analizei s-au desprins și unele concluzii în atenția comitetului sindicalității și comitetului U.T.C. Astfel, s-a arătat că s-a acționat prea puțin pentru reducerea absențelor nemotivate, pentru întărirea disciplinei, îndeosebi în rîndul tinerilor muncitori. Pe de altă parte, a fost evidențiat faptul că cele două organe politice

trebuie să se preocupe cu mai multă consecvență de desfășurarea întrecerii socialiste și aplicarea inițiativelor muncitorești înaintate.

Analiza întreprinsă de biroul comitetului orașenesc a subliniat numeroase resurse de care dispune întreprinderea, în vederea creșterii producției de cărbune. Rămîne ca, în continuare, comitetul de partid pe mină, consiliul oamenilor muncii, sub atenta îndrumare a organului orașenesc, să acționeze pentru înfăptuirea măsurilor hotărîte în comun pentru ridicarea activității minei la nivelul exigențelor trasate de recenta plenară a C.C. al P.C.R., la cota adevăratelor posibilități ale întreprinderii.



La Petrosani, în sala complexului comercial de alimentație publică „Minerul”, din inițiativa conducerii I.C.S.A. și A.P. a fost organizată o expoziție de preparate culinare la care au participat restaurantele „Parîngul”, „Carpați” și, bineînțeles, restaurantul gazdă, „Minerul”. Lor li s-au adăugat laboratorul de preparate reci din Petrosani, în colaborare cu unitatea de desfacere specializată „Gospodina”, și laboratorul de patiserie și cofetărie din Petrila, împreună cu cofetăria „Nufărul” din Petrosani. Au prezentat noutăți culinare de la „Minerul” bucătăresele Margareta Woner, Elena Tătaraș și Aurelia Duca — 40 de

sortimente; de la „Carpați”, Iolanda Stan — 30 de preparate; „Parîngul” — Elena Liteanu — 24 de sortimente. Laboratorul de preparate reci din Petrosani, condus de Ioan Ilies, s-a prezentat cu 52 de sortimente pregătite de Maria Nica, Florica Ilies, Berta Haidu, Susana Luca și Ioan Joja, iar laboratorul de patiserie și cofetărie din Petrila — șef de laborator Iosif Demeter — cu 34 de sortimente de patiserie și cofetărie precum și 50 de sortimente de bombonerie, preparate de Margareta Hotea, Emilia Ardean și Dochița Meszaros.

Expoziția s-a bucurat de un binemeritat succes. (D.G.)

## Cultură — Artă • Cultură — Artă • Cultură — Artă

# CONDUCEREA COLECTIVĂ

## trebuie să fie o prezență dinamică în activitatea culturală

Un aspect mai delicat și de conținut al activității cultural-educative este cel legat de conducere-organizare. Fiecare casă de cultură sau club este condus — se știe — de un consiliu, destul de cuprinzător de la caz la caz, a cărui rațiune de existență este participarea efectivă la întreg procesul cultural, deci de la etapa de concepție a programului și până la finalizarea lui. Cum se petrec lucrurile în realitate?

— Cei mai activi în consiliul nostru, ne-a spus Nicolae Gogeașu, directorul clubului din Lonea, sînt mecanicul Viorel Turlea, minerul Gheorghe Răducu, lăcătușul Dan Petru, strungarul M. Maczanga.

— În ce compartimente se manifestă ei?

— La brigada artistică, formația de teatru, cor.

Cu acest prilej am aflat și o caracteristică a acestor organisme: participarea în mod preponderent la activitatea artistică. La clubul din Petrița am fost asigurați că membrii consiliului sînt mai activi, și nu numai în latura artistică. Erau numiți minerul șef de brigadă Viorel Corchiș, medicul Ioan Preda, Theil Hans, Nicolae Culcear, Nicolae Vijdea și alții. Lucrurile sînt mai nuanțate la Petroșani. Ne-am interesat de activitatea acestor consilii. Cei care sînt întrebați de mersul activităților culturale sînt directorii, care nu sînt niște specialiști în toate formele prezente în instituție, dar trebuie să fie activiștii culturali, deci buni organizatori. Această calitate pornește de la viața consiliului de conducere care se întrunește destul de rar și cu dificultate. Programul de activități al instituției, întocmit de directori și realizat

cu aproximație, ar trebui să fie o emanație a gândirii colective, în aceste organisme fac parte oameni ai muncii cu diverse profesii și fiecare aducînd cel puțin o exigență, o așteptare din partea tovarășilor lor de muncă. În acest fel, viața culturală are nu numai relief mai variat, dar are și darul de a menține un constant grad de interes, răspunzînd unor cerințe ale beneficiarilor actului de cultură.

### Festivalul național „Cîntarea României” — ediția a II-a —

— Care este contribuția membrilor activi ai consiliului la desfășurarea activității casei de cultură? I-am întrebat pe Gheorghe Negru, director al acestei instituții.

— Conduc fie cursuri ale universității cultural-științifice (cum este ing. Cornel Burlec de la Centrul de calcul Petroșani), fie participă nemijlocit la acțiuni educative (medicul Ion Bochiș) sau sprijină organizarea acestora în întreprinderi sau la cămine muncitorești. Alții fac parte din formațiile artistice.

O altă direcție a muncii consiliilor de conducere este participarea la desfășurarea concretă a muncii culturale. Pentru aceasta, însă, consiliile de conducere — care exprimă, și în acest domeniu spiritul democratic ce stă la baza societății noastre — trebuie formate din oameni pasionați în a ridica activitatea cultural-educativă, în toate componentele ei, nu numai în formații artistice.

Practica întîlnirilor frecvente; a dezbaterii proble-

maticii actuale sau de perspectivă, organizarea unor consfătuiri sau schimburi de experiență sînt metodele prin care colectivele de conducere ale instituțiilor culturale vor cunoaște o diversificare mai largă, dar și o organizare mai bună. Iar programul lunar de activități, întocmit în funcție de necesități reale, se realizează integral și cu efecte educative. Un obiectiv al Festivalului național „Cîntarea României” este, prin stimularea creativității oamenilor muncii, formarea unei vieți culturale-artistice proprii și de calitate. Realizarea acestui scop se face prin participarea directă la actul cultural, prin aceste consilii de conducere al căror stil și metode de muncă, diferențiate și orientate spre aplicare și promovarea noului în viața social-economică, trebuie să contribuie cu mai mult dinamism la activitatea zilnică a caselor de cultură și cluburilor din Valea Jiului.

T. SPĂȚARU



Formația de muzică ușoară a Clubului sindicatelor din Aninoasa, la una din repetiții. Foto: Ion LICIU

## Zăcămint

Celeste mări, în teacuri de argile,  
îmbrășișind coloane incregnate,  
s-au scurs, vuind, ostatic clepsidrei  
ivită jilav dincolo de forme,  
pe dinăuntru devorîndu-și apa  
purtînd cu ea iluzia furtunii,  
prin trecători smolite și rotate,  
să se unească-n liniști uniforme  
cu cercul de penumbre și tăciunii  
din subpămîntul brazdelor fertile,  
în care Cronos își ascunde pleoapa,  
de onix, fulgerată în carate.

Maria DINCĂ,  
Petroșani

## Carnet

● Prin spectacole-concurs la care participă formații culturale-artistice din întreprinderi și instituții, în Valea Jiului încep etapele pe localități ale Festivalului național „Cîntarea României”, ediția a doua. Astăzi vor avea loc astfel de manifestări la Uricani (ora 15, la Casa de cultură) și Petrița (ora 17, clubul sindicatelor din oraș). Mîine, de la ora 9, tot la Petrița va continua spectacolul-concurs și, de la ora 10 se va desfășura o acțiune similară la clubul din Aninoasa.

● Teatrul de stat „Valea Jiului” din Petroșani, prezintă astăzi, la clubul din Vulcan, două reprezentații cu comedia „Mireasă fără mire” de Bogdan B. Bogdan. Mîine, la ora 17, același spectacol va fi prezent pe scena clubului sindicatelor din Petrița.

● Formația de teatru a artiștilor amatori de la Casa de cultură din Petroșani pregătește în această perioadă două piese: „Zorile la patru cincizeci și patru” de Ionel Cristea și „Concediu nelimitat” de Mihai Ispirescu.

● La Întreprinderea minieră Lupeni a avut loc, joi, simpozionul „Alcoolismul și implicațiile lui sociale”, organizat de clubul sindicatelor din localitate. La această acțiune au participat medici și juriști din Lupeni.

## Prietenii lui Eminescu...

Știi, îmi spunea un apropiat de-al meu, stringînd în dreptul inimii un volum de poezii, sînt un om fericit... De la frînța aceea pe care bine o cunoști, acolo unde se desparte drumul spre stînga venind de la Botoșani, n-am vrut să mai călătoresc decît pe tălpile mele, fără roți de gumă, fără miros de benzină... Ipotești, 3 km... Am urcat panta aceea lungă copleșit de emoții... De abia îmi mișcam picioarele... Cîndva, poetul neamului, Mihai Eminescu, a avut sub priviri cîmpul întins pe panta moale a unui deal... Iar pe încălțările sale s-a lipit țărîna care l-a sfințit și pe care a sfințit-o... Parcă străbăteam acei puțini metri de drum pardosit cu dale mari în inima cetății, capitala Daciei, proaspăt scoase de sub ocrotirea pămîntului și a secolilor, îmi era teamă să calc acele pietre pe care-și apăsaseră pașii Oamenii Mari ai istoriei noastre... Faptul se repeta aoidma pe drumul Ipoteștiului. Privit de pe culmea dealului, larg răsfrînt în fața privirii mele se întindea satul... Îmi treceau prin minte imagini, frînturi de versuri, versuri întregi. Oare ce-ar fi gândit, ce-ar fi spus Poetul dacă — printr-o minune — ar fi cunoscut gîndurile mele? Deodată, nespus de clar mi-au venit în minte versurile: Luceferi, ce răsar / Din umbră de cetini, / Fiindu-mi prieteni, / O să-mi zîmbească iar.

Eu și alții care ne îndreptăm spre templul lui Eminescu aveam dreptul să ne socotim prieteni ai poetului? Oare



poetului, în ceapoaia lui subțire, nu s-a gândit și la aceasta cînd a scris nemuritoare versuri? Deci, noi dacă ne apropiem de Eminescu cu gînd de înțelegere, cu dorință să-l cunoaștem, cu sfințenie, ne putem bucura de nespusul privilegiu înscris în aceste versuri? Drept răsplată a prieteniei noastre sîntem socotiți „Luceferi” noi, niște trecători prin clipa fulgurantă a vieții, înnobilați și ridicați la rang de strălucire prin nemurirea eminesciană?

Cine nu și-ar dori o asemenea prietenie?

V. MORARU

## Note de lectură

### „Amintiri inventate” de Laurențiu Cerneț

Dacă s-ar fi deschis cu povestirile „Motrone”, „Cronici posibile” sau, de ce nu, „Săracu” tata” (un roman concentrat), cartea lui Laurențiu Cerneț „Amintiri inventate” (Editura Albatros, 1978) ne-ar face să spunem că ne aflăm în fața unui umorist cu o putere de percepere realistă și rafinată, care decurge dintr-o blîndă și pleneră privire cu care autorul contemplă natura umană. Autorul „Omului de un milion”, „Experiențele lui Ionete”, „Arșița” și „Cîteva luni de trăit”, scrieri de situație, dense și realiste, a înțeles că umorul e un dans pe frînghie pîndit de cădere în manierism, că corsetul acestei specii e strict, că, paradoxal, răsurnarea de situații are o limită și e mereu nevoie de imaginație, de inventivitate. E de-ajuns să citești fermecătoarea bucată „Despre Alexandru” și-ți dai seama cît de dese sînt ochiurile năvodului din care se constituie umorul lui Laurențiu Cerneț. „Cartea mea cu Cleo”, „Secretul Penelopei”, parabole ale grotescului, sînt parcă rupte din mai vechile cărți ale autorului („Amintirile unui mincinos”, „Draga noastră președintă” și

chiar „Un car de suflet”) în care miturile și legendele sînt pulverizate grațios iar în spatele operației stă un moralist. „...Vrem o faimă durabilă și permanentă? Păi eu ce se ține faima în timp? Cu rezistența materialului din care e făcută! Cînd zici Egipt — te gîndești la piramide. Și invers...” (O propunere) și alte reflecții, sînt broderii de ponce, unele fabricate cu mult rafinament în laboratorul propriu, depășind gluma și calamburul, bonomia și caricatura, înfierînd prejudecăți și metode, vicii și abdicări de la normele bunului simț, dovedind, pe lingă stil și cultură, virtuozitatea unui scriitor stăpîn pe unelte și meșteșugul său.

Cu „Amintiri inventate”, Laurențiu Cerneț a străbătut zonele de liniște, împăcare, dar și de mari seisme interioare, îngemănînd calități și defecte, traduse în „civilizația erei cosmice”, în sănătatea sau malmădiile locului, rîzînd firesc, sănătos. Și nu e puțin lucru pentru un scriitor să se înscrie în specia — destul de fragilă, trebuie s-o recunoaștem — a literaturii umoristice.

Dumitru Dem. IONĂȘCU

## Ansamblul tineretului din Petroșani

Aproape în fiecare după-amiază din clubul C.F.R. din Petroșani se aud acordurile chitarelor sau sunetul ritmic al tobelor, aco-perite doar de sirenele locomotivelor. Aici, aflăm de curînd, se pun bazele unui ansamblu artistic al tineretului condus îndeaproape de Comitetul municipal al U.T.C. La una dintre repetiții am întîlnit cunoscuți mai vechi: membrii formației de muzică ușoară, tineri optimiști, care, întocmindu-și proiecte de repertoriu, se gîndesc tot mai mult la viitoarele spectacole. În structura ansamblului, aflat în proces de formare acum, se manifestă tendințe tinerești actuale: muzică folk (Gelu Repaș și Kleibert Norbert), soliști și recitatori (Viorica Balotă, Rodica Boicu, Nicolae Culcear). Într-o perspectivă apropiată, eram informați, se va constitui și un montaj literar-coregrafic-muzical. În a-

ceastă febră a începutului se anticipează că primul contact cu publicul, cu tinerii care sînt destul de greu de mulțumit, va avea loc spre sfîrșitul lunii într-un spectacol dedicat împlinirii a 60 de ani de la formarea statului național unitar român.

Prin acest ansamblu artistic Comitetul municipal al U.T.C. face legătura cu o mai veche idee, numai pe jumătate dusă la capăt în urmă cu câțiva ani. Sînt mulți tineri talentați, dorinți de calitate în artă. Pentru a le stimula preocupările din timpul liber, aceste formații trebuie să se organizeze în mod temeinic pentru că judecata spectatorilor este severă. De aceea, pe lingă repetiții, contactul cu tinerii nu trebuie întrerupt ci continuat prin noi forme în întreprinderi, chiar la locul de muncă al componentelor ansamblului.

## Din nou (a cîta oară?) despre cinematografe

Cu toate că în ultimul timp s-a acordat mai multă atenție problemei privitoare la condițiile vizionării spectacolelor cinematografice din municipiul nostru, subiectul este departe de a fi exclus din aria discuțiilor. În legătură cu aceasta aș vrea să amintesc cîteva lucruri despre cinematograful „Cultural” din Lupeni. Dacă în alte rînduri s-a ridicat problema neasigurării condițiilor de vizionare de către cei care răspund de aceste cinematografe (în speță Vulcan și Petroșani), de data aceasta este vorba de educația spectatorilor, a contribuției lor esențiale la desfășurarea în condiții optime a unui spectacol cinematografic. Sala de vizionare a cinematografului „Cultural” din Lupeni este bine întreținută, iar

eforturile colectivului condus de tovarăsa Iuliana Zamfir merită toată stima și prețuirea noastră. Dar, din păcate, mai sînt unii spectatori (în majoritate tineri!) care, fără a lua în seamă insistențele și repetatele apeluri și rugă-mînți ale personalului, ce deservește această sală de a nu mai consuma semințe în timpul spectacolului, rămîn impasibili, ba unii își permit chiar să și fumeze. Lipsa de educație și de bun simț a acestor spectatori îndărătnici trebuie să atragă oprobiul și condamnarea noastră, a opiniei de masă. Trebuie să-i facem să înțeleagă că respectul față de artă, față de semenii lor, față de munca altora este de fapt respectul față de ei înșiși.

Alexandru TĂȚAR,  
Lupeni

## Vizita președintelui federal al Republicii Austria

• (Urmare din pag. 1)

roși muncitori care au făcut președintelui Austriei o călduroasă primire.

Vorbind despre industria românească de autocamioane, directorul general al Centralei de resort a arătat că România se situează între primii șase mari producători de autovehicule din Europa, acoperindu-și propriile cerințe și furnizând un număr important de autocamioane și autovehicule pentru export.

Relevând eforturile care se depun pentru diversificarea gamei de motoare și a tipurilor de autovehicule, gazdele au subliniat importanța pe care colectivul întreprinderii din Brașov o acordă colaborării cu firma austriacă „Steier” care posedă o bună experiență în acest domeniu.

În timpul vizitei, oaspeții au avut cuvinte de apreciere pentru realizările colectivului brașovean. Președintele Austriei a notat în cartea de onoare a întreprinderii.

În continuare au fost vizitate noile cartiere de locuințe ale Brașovului care reflectă eforturile făcute de statul nostru pentru asigurarea unor condiții tot mai bune de locuit oamenilor muncii, grija care se manifestă în România pentru ridicarea permanentă a nivelului de viață al celor ce muncesc.

A fost vizitată apoi școala din Scheit Brașovului, Biserica Neagră, după care oaspeții au poposit în stațiunea turistică Poiana Brașov.

În după-amiaza aceleași zile președintele Austriei și persoanele care îl însoțesc au revenit în Capitală.

## Continuarea dialogului la nivel înalt româno-austriac

Vineri seara, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu și președintele federal al Republicii Austria, dr. Rudolf Kirchschlager, s-au reîntîlnit pentru a continua dialogul consacrat perspectivelor de dezvoltare a relațiilor de prietenie și colaborare dintre cele două țări și popoare, examinării problemelor de interes comun ale actualității politice internaționale.

În timpul convorbirii, cei doi președinți au subliniat voința comună de a promova pe planuri multiple relațiile româno-austriece, conlucrearea dintre cele două state în viața internațională.

Dialogul la nivel înalt româno-austriac a continuat apoi în cadrul unui dîner care a reunit pe președinții Nicolae Ceaușescu și Rudolf Kirchschlager, tovarășa Elena Ceaușescu și doamna Herma Kirchschlager.

La dîner au luat parte tovarășii Manea Mănescu, cu soția, Cornel Burtică, Ștefan Andrei.

Au participat dr. Wilibald Pahr și dr. Josef Staribacher miniștri, cu soțiile.

Convorbirile și dîneul s-au desfășurat într-o atmosferă caldă, cordială, sub semnul relațiilor de prietenie statornicite între țările și popoarele noastre.

## ACTUALITATEA LUMII

### Conferința Generală a U.N.E.S.C.O.

• Adoptarea unor proiecte de rezoluție prezentate de țara noastră.

PARIS 10 (Agerpres). — În Comisia pentru programe și cooperare a celei de-a XX-a Conferințe Generale a UNESCO a fost discutat și adoptat prin consens proiectul de rezoluție prezentat de țara noastră, împreună cu alte state, referitor la dezvoltarea cooperării euro-

pene în domeniile educației, științei și culturii. Documentul pune accentul pe necesitatea intensificării eforturilor țărilor regiunii în scopul inițierii și realizării de acțiuni care să contribuie la dinamizarea procesului de aplicare a dispozițiilor corespunzătoare din Actul final al Conferinței pentru securitate și cooperare în Europa și la nota de hotărârea țărilor semnatare ale Actului final de dezvoltare o cooperare tot mai strinsă în domeniile

educației, științei și culturii.

În Comisia pentru științele exacte și naturale au fost adoptate, tot prin consens, două proiecte de rezoluție prezentate de țara noastră. Primul are drept obiectiv întărirea cooperării între țările balcanice în domeniul seismologiei ca și a sprijinului pe care UNESCO urmează să-l acorde acțiunilor ce urmează a fi adoptate de țările din zonă în acest domeniu, în timp ce al doilea proiect vizează continuarea și diversificarea cooperării subregionale în Balcani, cu sprijinul UNESCO.

### Rezultatele alegerilor legislative parțiale din S.U.A.

WASHINGTON 10 (Agerpres). — La Washington au fost date publicității rezultatele complete ale alegerilor legislative parțiale desfășurate la 7 noiembrie. Dintre cele 35 de mandate senatoriale disputate, 15 au revenit Partidului Democrat (de guvernământ) și 20 Partidului Republican, care realizează un spor de trei mandate. Repartiția locurilor în camera superioară este de 59 contra 41, în favoarea democraților.

În cadrul scrutinului au fost puse în joc, de asemenea, totalitatea locurilor în Camera Reprezentanților (435), dintre care 276 au fost câștigate de democrați și 159 de republicani (aceștia își sporesc reprezentarea în camera inferioară cu 12 locuri).

Cele 36 funcții de guvernator (din totalul de 50) au fost repartizate după cum urmează: 21 — democraților și 15 — republicanilor (cu șase mai mult decât anterior). În prezent 32 de guvernatori aparțin Partidului Democrat și 18 Partidului Republican.

### La încheierea dezbaterilor din Adunarea Generală a O.N.U. asupra „problemei cipriote”

NAȚIUNILE UNITE 10 (Agerpres). — În încheierea dezbaterilor din Adunarea Generală a O.N.U. asupra „problemei cipriote” a fost adoptată o rezoluție care prevede retragerea imediată a tuturor forțelor militare străine din insulă. Textul prezentat Adunării Generale de către țările nealiniate a fost adoptat cu 110 voturi pentru, 4 împotriva și 22 abțineri.

Rezoluția recomandă, totodată, Consiliului de Securitate să fixeze un calendar în vederea evacuării trupelor străine și să adopte sancțiuni în caz de

nerespectare a acestei prevederi.

Rezoluția reafirmă sprijinul deplin al Adunării Generale pentru suveranitatea, independența, integritatea teritorială și nealinierea Republicii Cipru și cere din nou să se pună capăt oricărei intervenții străine în treburile interne ale acestei țări.

NAȚIUNILE UNITE 10 (Agerpres). — Reprezentantul permanent al Ciprului la Națiunile Unite, Zenon Rossides, a cerut convocarea de urgență a Consiliului de Securitate, pentru examinarea problemei cipriote.

### PE SCURT

PREȘEDINTELE JIMMY CARTER A SEMNAT legislația în domeniul energetic, adoptată de Congres după îndelungate dezbateri în cursul cărora unele dintre prevederile inițiale au fost radical modificate.

DUPĂ 8 ZILE DE DEZBATERI, Camera Comunei a Marii Britanii și-a reînnoit joi seara încrederea în administrația primului ministru James Callaghan, aprobând, cu 312 voturi pentru și 300 împotriva, programul guvernamental delimitat în discursul Tronului.

## SPORT SPORT

### Telex • Telex

• Joi, 16 noiembrie, se va desfășura la Palatul sporturilor și culturii din Capitală meciul internațional amical de handbal masculin dintre selecționata României și reprezentativa R.F.G.

• MADRID 9. La Madrid se va ține o importantă reuniune a F.I.F.A. și a Comitetului de organizare a campionatului mondial de fotbal din 1982, avînd ca obiectiv o examinare detaliată a propunerilor privind formula de disputare a turneului final a C.M. După cum se știe, Uniunea europeană de fotbal se declară pentru menținerea sistemului cu 16 echipe, în timp ce președintele F.I.F.A., J. Havelange, este adeptul unei formule noi, cu 20 sau 24 echipe.

### Avancronică

• Intrecerile celei de-a II-a ediții a „Daciadei” de iarnă au intrat în a doua săptămîină. Duminică, începînd cu ora 9, are loc etapa municipală a cupelor pe ramuri de producție. Intrecerile de cros, tenis și fotbal se vor desfășura pe stadioul Jiul Petroșani (meciurile de fotbal pe terenul de zgrăbi). Partidele de popice sînt programate pe arena Jiul Petrila. La cluburile din localități și școli au loc intrecerile de masă ale „Daciadei” la șah și tenis de masă.

• Pentru a avea continuitate în joc, în pauza de campionat, divizionarele A participă la meciurile din „Cupa F.R.F.”. Sîmbătă, ora 14, pe stadionul din Petroșani are

loc meciul Jiul — Politehnica Timișoara. În deschidere se dispută un meci de copii. Ca de obicei, duminică, ora 11, partidele din campionatul județean. Au loc meciurile: Minerul Paroșeni — Aurul Certej, Paringul Lonea — Dacia II Orăștie, Minerul Aninoasa — Preparatorul Teluic și Minerul Uricani — Preparatorul Petrila.

• Duminică, ora 8, pe terenul Științei are loc partida de rugbi din campionatul de juniori dintre C.S.S. Petroșani — Școlarul Oradea.

• Sîmbătă, ora 14, au loc partidele din campionatul municipal de handbal al liceelor la fete, iar duminică, ora 9, își dispută victoria echipele de băieți. (C.D).

### Olimpiada de șah de la Buenos Aires

BUENOS AIRES 10 (Agerpres). — În penultimul tur al Olimpiadei de șah de la Buenos Aires, echipa masculină a României a întîlnit formația Spaniei cu care se află la egalitate: 1-1, două partide fiind întrerupte. Șahiștii români au câștigat cu 3-1 meciul din turul anterior cu formația Is-

landei (în partida întreruptă, Mihai Șubă 1-a învins pe Asmundsson).

Alte rezultate din turul 13: U.R.S.S. — Canada 2,5-0,5 (1); S.U.A. — Polonia 0,5-0,5 (3); Ungaria — Israel 2,5-1,5; R.F. Germania — Anglia 1-1 (2); Olanda — Iugoslavia 2-2; Danemarca — Bulgaria 2-2; Austria — Elveția 1,5-1,5

(1); Cuba — Islanda 1-1 (2); Argentina (A) — Norvegia 1,5-0,5 (2).

Înainte de ultimul tur în clasament conduce Ungaria, cu 34 puncte, urmată de U.R.S.S. — 33 puncte (1) și S.U.A. — 31,5 puncte (3). Echipa României totalizează 29 puncte și are 2 partide întrerupte.

### Combinatul minier Valea Jiului BAZA DE APROVIZIONARE

încadrează urgent pentru garajele S.T.R.A. din Petroșani și Lupeni:

- conducători auto pentru autobasculante de mare capacitate;
- excavatoriști
- buldozeriști
- mecanici auto
- tinichigii auto

Retribuția conform Legii nr. 57/1974 (pentru conducători auto, retribuiția se face în acord). Informații, zilnic, între orele 7—15 la sediul Bazei din Petroșani, strada M. Eminescu nr. 22.

### Centrala pentru valorificarea ambalajelor Unitatea Petroșani

încadrează de urgență

#### UN REVIZOR DE GESTIUNI

Retribuția conform Legii nr. 57/1974.

Informații zilnic la sediul unității din strada Cloșca nr. 2 Petroșani, între orele 7—15, și telefon 41023, 43712.

## MEMENTO

### FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Tentacule; Republica: Septembrie; Unirea: Soțul meu, seriile I-II.  
LONEA: Capcana din mîntîi.  
ANINOASA: Revanșa.  
VULCAN: Avaria.  
LUPENI — Cultural: Cianura și picătura de ploaie; Muncitoresc: Călătoria.  
URICANI: New York, New York, seriile I-II.

### TV.

In jurul orei 9,30 — transmisie directă de la Palatul Republicii: Solemnitatea semnării documentelor oficiale româno-austriece.

In jurul orei 10,30 — transmisie directă de la Aeroportul Internațional București-Otopeni: ceremonia plecării președintelui federal al Republicii Austria, dr. Rudolf Kirchschlager, care împreună cu doamna Herma Kirchschlager a făcut, la invitația președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și a tovarășei Elena Ceaușescu o vizită de stat în țara noastră.

12,00 Telex. 12,05 Curs de limba spaniolă. 12,35 Cum sporică caratele de aur ale meseriei? (I). 13,00 Publicitate. 13,05 Concert de prînz. 14,30 Publicitate. 14,40 Incursiune în cotidian: „La izvorul valorilor”. 15,00 România pitorească. 15,30 Agenda culturală. 16,00 Săptămîna politică internă și internațională. 16,15 Publicitate. 16,20 Rugbi: Tara Galilor — Noua Zeelandă — transmisie de la Cardiff. 18,05 Antologia filmului pentru copii și tineret: „Frații Marx la circ”. 19,30 Telegazeta. 19,50 Instantanee. 20,00 Teledicționar. 20,40 Publicitate. 20,45 Film serial: Om bogat, om sărac. Episodul 22. 21,35 Întîlnire cu satira și umorul. 22,10 Telegazeta. 22,30 Melodii românești de ieri și de azi.

### MICA PUBLICITATE

CAUT femeie îngrijire doi copii preșcolari. Strada Aviatorilor 30/12. (676)  
PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Pall Maria, eliberată de Preparația Petrila. Se declară nulă. (679)  
PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Moraru Constantin, eliberată de I.M. Aninoasa. Se declară nulă. (681).

### ANUNȚURI DE FAMILIE

S-au împlinit 3 ani de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna cel mai iubit și de neînlocuit soț, tată, și fiu, subinginer ION GARAIACU

Cinstim memoria mult regretatului preot BOCIAT ADRIAN, parohia ortodoxă Lupeni, închinîndu-i un pios omagiu, cu ocazia comemorării a 40 de zile de la deces. Mireni parohiei ortodoxe Petrila I. (682)